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Additionner et soustraire des nombres décimaux

o Barre les opérations mal posées, puis effectue les autres.

10 25 8 4 8
+ 7, 3 1 + 9 7

2 8 6 4 6 4 9
- 5 1 3 - 5 7

Q e Pose et effectue.
68+ 17 49,3 + 1,67 27,03 -9,7

e Compléte les calculs approchés pour vérifier tes résultats.

68+17=7+17 =

Le résultat exact de chaque

49,3 + 1,67 ~ 49 + ~ opération correspond-il bien
"""""""""""""""""""""" al'ordre de grandeur
2703 -97 ~ N que tu as calculé?

9 Au marché, le pére de Chloé a acheté des carottes

pour 1,5 €, des pommes de terre pour 2,03 €

et des navets pour 0,99 €.

Combien a-t-il payé au total?




Additionner et soustraire des nombres décimaux

o e Pose et effectue.
278 + 6,53 401 + 6,92 + 7,05 ' 251 — 8,64

L

e Compléte les calculs approchés pour vérifier tes résultats.

278 +6,53 =

40,1 +692 + 7,05~

251 - 8,64 =

e Sans poser d’opération, je sais que :
1,75+ 3,99 + 84 + 12,8 > 12,7 + 8,39 + 3,88 + 1,69

Qu'en penses-tu? Ethan a-t-il raison ? Explique pourquoi sans poser dopération.

Il'y a beaucoup de
9 Trouve quatre nombres tels que: solutions possibles.

e Leur somme vaut 100.

e L'un des nombres est entier.

e L'un des nombres a un seul chiffre aprés la virgule.

e Les deux autres nombres ont 2 chiffres apres la virgule.

Les soustractions suivantes sont identiques.
Dans celle de gauche, un méme symbole représente toujours le méme chiffre.
Trouve le chiffre représenté par chacun des deux symboles, puis compléte la soustraction de droite.
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